

做饭时发生煤气爆燃

聋哑父亲带伤火中救出女儿和侄女

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 8月26日下午5时许，商水县姚集乡双桥村34岁的王大可带着3岁的女儿和侄女在厨房做饭，突然煤气罐发生爆燃，三个人瞬间被大火吞噬。万分危急中，王



转入普通病房的王若曦在奶奶的照看下休息

② 用胳膊夹着俩孩子逃生 他的胳膊皮肉脱落

王大可的邻居王先生介绍，王大可把孩子救出来后，由于不会说话，在院中发出大哭声，再加上孩子的哭声，才引起他们的注意，“当时煤气燃烧的威力肯定不小，我们到现场后发现，厨房里的东西基本被烧完了，窗户玻璃碎了一地，两个孩子躺在王大

大可用两只胳膊一边夹住一个孩子，把俩孩子抱出厨房。由于是聋哑人，王大可不能像其他人那样呼救只能大声哀嚎，他的反常声音引起了邻居的注意，邻居急忙拨打了120。目前，王大可的侄女已经脱离危险，而王大可的女儿却被医院下了病危通知书。

③ 聋哑父亲 边带孩子边做饭遇不幸

据王大可的婶婶王梅英介绍，王大可和他的双胞胎弟弟都是聋哑人。王大可的女儿叫王思甜，弟弟的女儿叫王若曦，年纪一样大。两兄弟住得很近，小孩经常在一起玩耍。“王大可的媳妇患有精神病，已经几天没找到人。事发当天，听说王大可的媳妇有下落了，我就和大可的妈妈一起去找。他本应该在自己家做饭，但那天他家的煤气罐没气了，就带着俩孩子去后院的姐姐家做饭。他姐姐灌了一瓶液化气，由于平时外出打工，基本没用过。”王大可的家人判断，可能是液化气罐漏气，而王大可没有发觉空气中散发的异常气味，打火做饭引起爆燃。

④ 倾女脱离危险 自己的孩子被下病危通知书

经过抢救，王大可的侄女王若曦脱离生命危险转入普通病房，王大可和自己的孩子王思甜均在重症监护室，仍没有脱离生命危险，且王思甜8月27日被医院下达了病危通知书。记者在医院见到了脱离危险的王若

王的两侧不停地哭。王大可的伤势非常严重，除了身体其他部位的烧伤外，两个胳膊内侧上的皮肉或许因为烧伤再加上用力抱孩子的缘故已经掉落，不知道当时他是怎么忍着疼痛的。”邻居们拨打120以后，把三人送到了周口市烧伤医院。

⑤ 父女俩特重度烧伤 正在接受抗体治疗

市烧伤医院烧伤科张主任介绍，王若曦的烧伤面积在22%，王大可和王思甜的烧伤面积在50%，为特重度烧伤。目前，除了已经转入普通病房的王若曦，王大可父女俩均没有脱离生命危险，正在接受抗体治疗。

这突如其来的灾难让这个并不富裕的

农村家庭陷入困境，“来时交的3万元医疗费，一天过去就剩几千块钱，三个人的医疗费让一家人力不从心，王大可的双胞胎弟弟已经回村去寻求帮助了，希望能有好心人帮助他们一家。”王大可的婶婶王梅英说。

线索提供 王先生